

SDRUŽENÍ KNIHOVEN ČR

Sídlo sdružení : Prokešovo nám. 9. 728 00 Ostrava

Kontaktní adresa : Mariánské náměstí 1, 115 71 Praha 1

Přihláška na seminář Informační vzdělávání uživatelů Sdružení knihoven ČR

MÍSTO KONÁNÍ: Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně, PO
14/15 Baťův institut, budova 15
Vavrečkova 7040
760 01 Zlín

DATUM 16. – 17. června 2015, 13:00 hod.

Přihláška :

Jméno a příjmení přihlašovatele :

Název knihovny :

Kontakt :

Pracovní pozice :

Vložené 300,- Kč uhradím na místě v den konání semináře.

Předběžná přihláška na workshop :

15:00 – 18:20 úterý 16.06.2015

WORKSHOPOVÁ ČÁST - každý z účastníků si bude moci vybrat ze čtyř 90 minutových praktických workshopů s tím, že se tentokrát nebudou z organizačních důvodů opakovat. Prosím, aby jste si dle anotací vybrali, kterých dvou by jste se chtěli předběžně zúčastnit. Kapacita jednotlivých workshopů je cca do 25 osob. Po naplnění kapacity budete informováni.

15,00 – 16,30 hod.

1) Naučme své uživatele citovat - praktický workshop

Mgr. et Mgr. Zuzana Teplíková, lektorka

Workshop bude zaměřený na výuku citací. Přednášející představí několik metod, které prezentovala v knize Naučte (se) citovat. Zároveň ukáže možnosti citačních manažerů při psaní textů a ve výuce.

2) Čteme s nečtenáři a učíme je kriticky myslet (Čteme s nečtenáři v třinecké knihovně)

Marika Zademská, Městská knihovna Třinec

Prezentuje projekty, které celoročně připravuje Knihovna Třinec pro nejmenší děti a předškoláky (0-6 let), např. Klub MRKni (máme Rádi Knížky), Čteme s nečtenáři a Čteme si spolu. Marika se už několik let vzdělává v programu RWCT, který loni zakončila půlročním lektorským kurzem. V praktické části představí činnost klubu Čteme s nečtenáři, kde s vybranou skupinou předškolních dětí intenzivně pracuje s knihami pomocí metod kritického myšlení.

Přihlašuji se na : 1. téma ano x ne 2. téma ano x ne

16,50 – 18,20 hod.

1) Myšlenkové mapy

Mgr. Dagmar Chytková, Masarykova univerzita Brno, Centrum informačního vzdělávání

Workshop je zaměřen na podrobné představení myšlenkových map jakožto techniky umožňující efektivní práci s myšlenkami, informacemi i znalostmi, jejich organizaci, plánování, pamatování či předávání. Účastníci si vyzkouší vytvořit několik myšlenkových map z různých oblastí a vytvoří si představu o tom, v jakých oblastech budou myšlenkové mapy používat.

2) Zákaz čtení ve školách. Jak dlouho ještě?

Tibor Hujdič, Slovensko - propagátor čtení dětem známý jako „Ujo Mrkvička“

Není knihovníka, který by si nepřál, aby všechny děti četly. A tak hrajeme dětem divadlo, pořádáme besedy, organizujeme knižní kvízy ... Kudy vede cesta k dětskému čtenářství? Otázku se společně pokusíme zodpovědět.

Přihlašuji se na : **1. téma** **ano x ne** **2.téma** **ano x ne**

Účastník – vysílající organizace, zasláním přihlášky bere na vědomí skutečnost, že přihláška se stává závaznou. Storno přihlášky je možné bez sankčního poplatku do 8.června 2015, Později bude účtován sankční poplatek ve výši 50% účastnického poplatku. Každá organizace – knihovna má právo za přihlášeného vyslat případného náhradníka.

Věříme, že toto opatření Vás od přihlášení se neodradí a pochopíte jej.

Vyplněnou přihlášku zašlete na e-mail : r.kodetova@knihovna-pardubice.cz , nejpozději do 10.06.2015

Těšíme se na společné setkání,

Bc. Radomíra Kodetová
zastupující předsedkyně sekce SDRUK pro IVU